

Об обязанности применения онлайн-кассы с 1 июля 2019 года.

Автор: Гаврин О.С.
26.02.2019 14:34 -

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Нижегородской области напоминает, что с 1 июля 2019 года обязанность применения контрольно-кассовой техники (далее ККТ), возникает у всех организаций и индивидуальных предпринимателей за исключением указанных в ст.2 Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ (ред. от 25.12.2018) «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации»;

Кроме этого с 01.07.2019 года обязанность использовать ККТ возникнет у организаций и индивидуальных предпринимателей при осуществлении отдельных видов расчетов, а именно:

-расчётов с физическими лицами, которые не являются индивидуальными предпринимателями, в безналичном порядке (за исключением расчетов с использованием электронных средств платежа);

-расчетов при приеме платы за жилое помещение и коммунальные услуги, включая взносы на капитальный ремонт;

-при осуществлении зачета и возврата предварительной оплаты и (или) авансов:

-при предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг;

-при предоставлении или получении иного встречного предоставления за товары, работы, услуги.

Для работы по новой технологии необходимо приобрести ККТ, включенную в реестр ККТ, и зарегистрировать ее через личный кабинет на сайте ФНС России (www.nalog.ru) или подать заявление о регистрации (перерегистрации) ККТ в любой налоговый орган.

Об обязанности применения онлайн-кассы с 1 июля 2019 года.

Автор: Гаврин О.С.
26.02.2019 14:34 -

В специальном разделе сайта ФНС России (kkt-online.nalog.ru) размещена вся необходимая информация, касающаяся перехода на новый порядок применения ККТ.

С уважением, Межрайонная ИФНС России №1 по Нижегородской области!